



晚会现场的节目多由护士们自编自导。 本报通讯员 杜秀香 摄



别具一格的婚车很是抓人眼球。 本报记者 梁越 摄

护士舞起来

自编自导庆祝自己的节日

本报5月14日讯(记者 杨擎 通讯员 杜秀香) 近日,济阳县人民医院庆祝“5·12”国际护士节联欢晚会在医院三楼会议室举行,23个节目多由医院护士自编自导。

小品、情景剧、爵士舞、合唱等精彩的节目全部由医护人员自编自导,济南电视台欢欢少儿艺术团济阳团的幼儿舞蹈及济阳电视台友情演出的男女二重唱、配乐诗朗诵等23个节目精彩纷呈,医院干部职工700余人参加了晚会。

晚会上,济阳县政协副主席、院长卢士平首先向平日里默默无闻、辛勤工作的护士姐妹们致以节日的祝福,赞扬了她们“燃烧自己,照亮别人”的南丁格尔精神,并希望她们在今后的工作中以高质量的护理技术和博爱无私的精神服务于病人,努力做到“安全零差错,关爱零距离,服务零投诉”。

随后,晚会在动感十足的舞蹈《向前冲》中拉开了序幕,济南电视台欢欢少儿艺术团济阳团的舞蹈《苗儿》赢得阵阵掌声,群口快板《夸夸咱们的县医院》则展现了医院近几年的快速发展。

同时,广场舞《小苹果》展现了护士群体间的积极向上。小品、情景剧等形式多样的表演令现场欢声笑语不断。济阳电视台友情出演《这样的时候,你向我走来》后,院领导走上舞台点燃蛋糕上的蜡烛,为在座的护士们分发蛋糕,不少护士都激动落泪。

晚会在医院领导带领下的合唱《难忘今宵》中落下了帷幕。悦耳动听的歌声,优雅曼妙的舞姿,灿烂甜美的笑容,让现场观众度过了一个愉快、难忘的夜晚,也展示了医院护理队伍良好的精神风貌和职业风范,激励全体医护人员爱岗敬业、积极进取、勇于奉献。

婚车“穿”旗袍

跑在路上回头率百分百

本报5月14日讯(记者 梁越) 近日,一组“穿着”旗袍的车队照片在网上疯传,不少市民大呼有创意,符合中国特色。据悉,该车队队员在一次浏览网页时突发奇想为婚车穿上旗袍,随后历时三周为10辆车做好了“嫁衣”。

“听说过新娘出嫁有嫁衣,没想到婚车也有了嫁衣!”市民王先生称,9日上午10时许,他在县城看到一组大众婚车均穿上了旗袍,回头率相当高。“不少市民都拿出手机拍照,确实头一次见这种阵势。”

市民齐女士称,“嫁衣”做得确实很精致,选用锦缎材料,上面还印有龙凤等吉祥物。“周边还有毛毛边,相当个性呀!行驶在路上太拉风了,回头率绝对是百分百!”

如此有创意的想法来自何处呢?该车队相关负责人称,前段时间自己浏览网页时,看到一球迷为给喜爱的球队加油,便

让爱车穿上了该球队的球服。“当时我就想,如果我们的车队穿上嫁衣,会不会更吸引大家的眼球?”

“后来我们就开始找制作人员,可没人会给婚车做旗袍。为实现这一想法,队员们自己动手制作。队员们都是年轻人,根本不会针线活,所以我们一遍遍量尺寸再进行裁剪,毛毛边也都是手工缝制上的。”该负责人说。

为确保上路行驶安全,车队队员还为车灯、车牌、后视镜等位置留出空间。“我们还咨询过交警,确保穿上旗袍后的车辆符合车辆安全条例有关要求。”

历时三周后,队员们终于将“嫁衣”全部做好,并将该车队取名为“最美嫁衣”。队员们耐不住内心的激动,便于9日上午围绕县城主要道路行驶了一圈,“没想到受到这么多群众的追捧,希望带给年轻人难忘的回忆。”相关负责人说。

为二甲复审十几次过家门不入

——记县医院医务科主任赵海滨



名院名医

对工作 多项“第一个”都离不开他

古有大禹为治水三过家门而不入,今有县医院好医生赵海滨为二甲复审十几次过家门而不入。赵海滨,济阳县人民医院医务科副主任医师,爱岗敬业,工作严谨,是济南市卫生系统最美卫生人。他的名字,总是和许多个医院的第一联系在一起。

本报通讯员 杜秀香
本报记者 杨擎



赵海滨

1998年,赵海滨从山东医科大学临床医学专业本科毕业,在工作中逐渐意识到自身业务水平的局限,经过三年的学习提升,于2006年获得山东医学院神经内科学硕士学位。

脑血管病是神经内科最常见的疾病,具有高发病率、高致残率、高死亡率的特点。为此,赵海滨查阅国内外大量专业文献,结合医院和当

地实际,带领神经内科医务人员率先建立了卒中单元模式,包括脑梗塞的超早期溶栓、大面积脑出血及脑室出血的穿刺引流,规范康复、脑血管的介入治疗等,极大地降低了脑血管病的死亡率、致残率和复发率,提高了病人的生命质量,使众多病人重新融入家庭,回归社会。

医者父母心,常年在临床工作的赵海滨深深感受

到病人看病不易。为降低病人费用、提高疗效,赵海滨第一个提出了临床路径。格式化、规范化的治疗降低了费用、提高了疗效,还规范了诊疗,使众多病人获益匪浅。

众所周知,科研工作单调、枯燥、乏味,要忍受常人不能忍受的寂寞和孤独。多少个夜晚,万家灯火都已熄灭,赵海滨依然在灯下苦苦

思索。几年来,赵海滨主持省市级科研课题5项,发表学术论文20余篇。其中,他主持研究的《促红细胞生成素对脑梗死再生影响的实验和临床研究》列为济南市2010年度青年科技明星计划。

此外,赵海滨2012年获得济南市第九届青年科技奖,2013年获得省保健科技协会科学技术奖一等奖、省医学会科技进步奖三等奖。

对家庭 妻子患重病,他全心付出

赵海滨的家庭原本十分幸福,妻子温柔贤惠,女儿聪明可爱,一家三口其乐融融。天有不测风云,2004年底,赵海滨的妻子被确诊为慢性肾炎。

赵海滨一边到大医院找专家为妻子救治,一边顶着生活的压力维持生计。然而,他的努力和真诚并没有

换来回报,2008年,妻子的病情还是发展到了尿毒症阶段。

妻子长期透析的痛苦,让赵海滨做出一个艰难的决定:给妻子做肾移植手术。妻子几年来的治疗费用早已让他负债累累,肾移植的医药费需要二三十万元,还有后期抗排斥药的费用,这些对于他就像是一

个天文数字。

第一次,赵海滨像个委屈的孩子失声痛哭。危难时刻,亲人们纷纷伸出援助之手。

2009年2月,妻子的手术成功,赵海滨悬着的心稍微放松了些。他知道术后的护理同等重要,为照顾妻子,他白班夜班一起上,下夜班后,不顾身体的

疲劳,匆匆赶到济南陪护妻子。

功夫不负有心人,经过一个多月的住院治疗,妻子终于出院,久违的笑容重新出现在全家人脸上。

如今,经过四年多的恢复治疗,赵海滨的妻子身体恢复十分理想。真情,让这个家庭恢复了往日的平静;真爱,让这个家庭重新找回了幸福。

对父母 多次过家门,难得一团聚

赵海滨是个孝子,感念父母的不易,每月给父母1000元钱贴补家用。这1000元钱对他不是小数目,由于妻子做了肾移植,每月的药费支出都让他捉襟见肘。但无论多难、多苦,他从毕业工作起每月雷打不动地给父母钱。

赵海滨的父母就住在原县医院旁边,几步之遥的距离对于他却可望而不可及。众所周知,县医院迎二甲复审的工作正在如火如荼地进行着,身为医务科主任,赵海滨肩上的担子可想而知有多重。

一个半月,十几次路过家门却没时间进去看望一下两鬓霜染的父母,赵海滨的心里很是愧疚。好在去年中秋节,他终于和老人团聚了一回。

提起赵海滨,所有熟知他的人都不禁竖起大拇指,所有

和他相处过的人也无不为他的技术、医德、人品深深折服。

如今,困难已成为过去,十五年来,赵海滨始终铭记并坚持作为一个医者所要的大慈之心,兢兢业业工作,踏踏实实做人,全心全意服务,一心一意救人。